2M1 — Mercredi 5 octobre 2022 Nom & prénom :

Exp Log et Fonctions — TE 782a

Probléme 1 (12 points)

Résoudre les équations suivantes.
a) log(z — 1) + log(z — 3) = log(30) — log(2)

b) log,(z? 4 46) = 2log,(z +3) + 1
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Probléme 2 | § ioints)

La longueur en cm L d’un spécimen méale d’une certaine espéce de requins dépend de son
age selon la formule de croissance de von Bertalanffy

L=90-(1—e %%

a) Calculer la longueur d’un requin méale de 4 ans.

b) Quel est I’age d’un requin male mesurant 85 cm?

v e AO,S"{/{'I‘f \) N e e r e
a Lig) = 130 |4~ € | = 2,607 | dm
/

(4
i

AV
= =Nl
(- (\1:} I Q}
]
y ISV
A E

I~

|
O
N

Y
-
N

=i

=
/_“
SN
54

1

1
L
o

1
|\
\S]

»
e
S
<
-

1
|

TE 782A -2 sv. — Gymnase de Burier




0
Probléme & (6 points)
Dans certaines conditions, la pression atmosphérique (en mmHg) & une certaine altitude
(en m) est donnée par une fonction exponentielle.

ya) Sila pression au niveau de la mer est de 734 mmHg et de 726,98 mmHg & 85 m
d’altitude, quelle sera la pression a 750 métres 7

12 b) A quelle altitude la pression sera de 700 mmHg ?
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Probleme 4 (gpoints)

A 8 h ce matin, un échantillon de yogourt contenait 10000 bactéries. A la température

de la piéce, le nombre de bactéries présentes dans cet échantillon quadruple toutes les 2
heures.

7 a) Déterminer la relation qui représente le nombre de bactéries B aprés ¢ heures.

% b) Sion considére que le yogourt n’est plus comestible & partir du moment ot il contient

640000 bactéries et plus, aprés combien d’heures cela se produira-t-il?
13

et

REAIRR Y RER LD N
) B 2 gubnoo
=/
iy = Q4
I Y N 29
el G )
W) - A1)
SERZ D}L

2 W

(D =140 [=f &

i
g

O

s
{iS
-

SN
Vi

TE 782A -4 sv — Gymnase de Burier



